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議会運営委員会会議録（令和元年９月18日） 

 

出席委員  岩城委員長 古沢副委員長 尾崎委員 浦田委員 開田委員 中川委員 

原議長（オブザーバー） 

欠席委員  なし 

説明のため出席した職員  なし 

職務のため出席した事務局職員  妻木局長 永田局長補佐 

 

午前９時10分開会 

【岩城委員長】 これより、議会運営委員会を開催いたします。 

 会議日程は、お手元に配付してあるとおりであります。 

 日程第１ 会議録署名委員の指名をいたします。開田委員、中川委員にお願いいたしま

す。 

 日程第２ 意見書の提出について議題といたします。 

 議長の説明を求めます。 

【原議長】 お手元に配付してあります、実は９月13日の午前中に、黒部市議会の辻議長

さんのほうから電話をいただきまして、今、富山県内で立山町で豚コレラの発生というこ

とでイノシシが見つかったということで、それで、豚コレラ対策の強化を求める意見書を

黒部市議会では提出したいと。つきましては、近隣市町村にも参考にしていただくという

ことで同じ意見書を送らせていただいて、滑川市議会にも意見書として提出していただき

たいというふうな案内の電話をいただきました。 

 それで、当然、足並みそろえて出すほうが大切なことだと思いまして、今皆さんのお手

元に黒部市議会の意見書の案を配付してあります。これについて皆さんのご意見を聞いて

いただきまして、できれば９月議会で意見書を提出していただければと思っております。 

 以上であります。 

【岩城委員長】 ただいまの説明は、黒部市議会からの要請ということで、豚コレラの対

策の強化の意見書ということであります。 

 ただいまの議長の説明に関しまして、何か質疑ございますでしょうか。 

 それと、１つ確認したいがだけれども、市長はブタコレラ、ブタコレラと言われたけれ

ども、これはトンコレラでいいがでしょう。 
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  （「トンコレラでいいよ」と呼ぶ者あり） 

【岩城委員長】 トンコレラでね。では、これは統一してやっていきます。 

【尾崎委員】 新聞にもちゃんと間違わないようにということで、ルビ振ってあります。 

【岩城委員長】 あ、そうですか。わかりました。市長さんはブタ、ブタ、ブタばっかり

言われたもんだから。 

【中川委員】 きのうニュースで、韓国はブタ……、蔓延しとるがやと。中国、あの辺一

帯。 

【岩城委員長】 日本はトンコレラということです。ちょっと余談でありまして、申しわ

けないです。 

 質疑ないですか。 

  （質疑する者なし） 

【岩城委員長】 ないようですので、この意見書の提出については、各会派、グループに

持ち帰っていただきまして、取り扱いを協議していただきたいと思います。 

 提出する場合は、文案についてもあわせて協議いただき、９月20日、金曜日ですが、午

前９時から開催します議会運営委員会で報告をしていただきたいと思います。 

 日程第３ その他に入ります。 

 委員から何かありますか。 

【浦田委員】 一言だけ。今回は特例だと思うんですけれども、今ほど議長からも説明あ

りましたけれども、この議運の開催についてなんですけど、当議会は委員会開催１週間ル

ールというのがあると思うんですけれども、それにちょっとそぐわないなという印象。た

だ、これがだめだと言うんじゃなくて、今回は特例だという話なんですけれども、それは

それとしていいんで、これが常態化するようなことがあっても困りますよということだけ、

私は念を押しておきたいなと。これは議長が承認された委員会ということなので、議長判

断で開いたということなんですが、これがいつも１週間ルールを破って開催しますよとい

うことがないようにだけ、一応注意だけしておきたいなと。よろしくお願いします。 

【岩城委員長】 はい。今御提案のように、正直言いまして、これは本当の緊急的な話と

いうことであります。これが常態化にならないように、私らも気をつけねばならないと思

っておりますので、１週間ルールは１週間ルールということで、それは趣旨は守っていき

たいと思います。 

 事務局、何かありますか。 
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【妻木局長】 ありません。 

【岩城委員長】 ないようですので、次回の議会運営委員会は、９月20日、金曜日、午前

９時より予定しております。 

 以上で本日の議会運営委員会を閉会いたします。 

午前９時15分閉会 

 

 


